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Verifica di matematica: gli insiemi COMPITO A

Esercizio 2
si | no I F |V
I dieci cantanti italiani piu bravi X Gli insetti a 4 zampe X
I cantanti piu bravi X I rettangoli X
I fiumi piu lunghi d’Europa X Le stelle dell'Universo X
I dieci fiumi piu lunghi d’Europa X I punti di una retta X
I gatti con le ali X I punti di un segmento X
I numeri interi piu piccoli di 100 X I multipli dispari di 2 X
I numeri interi grandi X I numeri naturali X
Il numero 100, la lettera “g” e Paperino | X I numeri naturali maggioridi3 | X
I cani ubbidienti X I numeri naturali minori di 100 X
a) €4z mom appardiene ad A b) Y€B 1 appardiene a B
¢) SCR S 2 imctuso im R’ d) 0=8 Q2 linsieme vuodo
e) T=1{0;2;4:6:8} L2 Limsieme degli elermendi 0; 2; 4; 6; 8
g) P = {éun pesce} P2 Limsieme im oui ogni elewmendo & UN pesce
F G

F=lc:ia; m; e G ={m; o w; &}
5:{/}%;6;/1";[;1;0‘} L={m; & 7 4; o)

S

Esercizio 6

E:{émwﬂwmwmoﬁad&%awmﬁadmce%oﬂwwm%mmh&dwag}
Q:{émwﬁmwwd&ﬁfamofmae%mwg/nﬁmwvwnwmfa&dwag}

Giovanni .
Giuseppe .

Esercizio 7

Esercizio 8 | Rappresenta per caratteristica i seguenti sei insiemi’

A = {aprile; agosto} A = {2 mese che imizia com ta teldera af

B={c;s} B = {¢ mma comsomande detla parota casal

C={} C = (& mma cifra pari def mumero 135

D= {o;a; m;r} D:{ém&d&rad%w&fama/mﬁ}

E = {rosso; verde; bianco} & = {2 um cotore detla bandiera idabianat

F = {Bari; Roma} F = {e if mome di um capotbuogo di regiome com 4 fellere)

1 Sipuo accettare anche: S & sodloimsieme di R
2 Sono possibili anche altre soluzioni
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Verifica di matematica: gli insiemi COMPITO B

Esercizio 2
no | si V| F I

Le dieci attrici italiane piu belle X I multipli dispari di 2 X
Le attrici piu belle X I rettangoli X
Le montagne piu alte dell’ Asia X Le stelle dell'Universo X
Le dieci montagne piu alte dell’ Asia X I punti di una retta X
Le balene che camminano X I punti di un segmento X
I numeri interi piu piccoli di 10 X Gli insetti a 4 zampe X
I numeri interi piccoli X I numeri naturali X
La lettera “b”, il numero 7 e Londra X I numeri naturali maggiori di 3 X
I cavalli affettuosi X I numeri naturali minori di 100 X

a) P=0 Pz Limsieme vuodo b) RS R 2 imctuse im S°

©) 2€L z appardiene a L a) TEN 1 mom appardiene a N
f) R={¢ un rettile} R & Limsieme im out ogni elemendo & um reldite
) Z={1:3;5,7,9} Z & Limsieme degli ebemendi 1; 3, 5; 7; 9

F={m;:a; 4 o} g:{/m; a; 4; o; m; &
S={m; o 7 a} L="{m; e; m; o}

S T

Esercizio 6

E:{émwﬂmmd&ﬂfawﬂaofmae%oﬂwgﬂwmmwnmﬂfa&dwaﬁ}

Esercizio 7

C
Rappresenta per caratteristica i seguenti sei insiemi*
A= {a; 0;r; m} ﬁ:{ém&dwad&%aw&haﬂ“m}
B = {maggio; marzo} B = {2 mese che imizia com Lta Leldera m}
C = {rosso; verde; bianco} C( = {2 um cotore detla bandiera idatianal
D = {Bari; Roma} D = {2 if mome di um capotuwogo di regiome com 4 Leldere}
E={} € = {2 uma cifra dispari def muwmero 246}
F = {p; t} F = {e uma comsomande detta parota dopo}

3 Si puo accettare anche: R & soddoimsieme di S

4 Sono possibili anche altre soluzioni



